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BALLICA VİZYONU: 
ELAZIĞ İÇİN TOBB 

ETÜ HAMLESİ
Ballıca, “Şehrimizin genç nüfusunu 
doğru yönlendirecek, nitelikli insan 
kaynağı yetiştirecek ve iş dünyasıyla 
entegre bir eğitim modeli oluştura-
cak her yatırım son derece değerlidir. 
TOBB ETÜ’nün Elazığ’da yer alması, 
sadece eğitim değil; aynı zamanda is-
tihdam, girişimcilik ve şehir ekonomisi 
açısından da yeni bir dönemin kapısını 
aralayacaktır”   HABER AYRINTI 7’DE

ELAZIĞ’DA  hayata geçirilen projeler 
ve yatırımlarla Elazığ emin adımlarla 
geleceğe yürürken, Elazığ Belediye 

Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın öncülüğünde 
gerçekleştirilen çalışmalar kentin turizm viz-
yonunu güçlendirmeye devam ediyor. Başkan 
Şerifoğulları tarafından, Harput’un turizm po-
tansiyelinin ortaya çıkartılması ve cazibesinin 
artırılması hedefi ile önemli dönüşümler gerçek-
leştirilirken, kent genelinde de turizm altyapısını 
güçlendirmeye yönelik önemli adımlar atılıyor. 

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, UNESCO 
DÜNYA MİRAS LİSTESİ İÇİN YOĞUN 
MESAİ HARCIYOR

B u kapsamda Elazığ Be-
l e d i y e Başkanı Şahin Şerif-
oğulları, 
meden i -
yetler mer-
kezi Har-

p u t ’ u n 
UNESCO Dünya Miras Lis-
tesi’nde yer alabilmesi için son 
6 yılda önemli çalışmalar gerçek- leş-
tirdi. Tarih boyunca doğal dokusu, korunmuş mi-
mari mirası, kültürel değerleri, yetiştirdiği önemli 
şahsiyetleri, dini ve ilmi alandaki katkıları, özgün 
müziği ve folklorik zenginliğiyle öne çıkan Har-
put’a önemli yatırımlarda bulunan Başkan Şeri-
foğulları, kadim şehri bir turizm cazibe merkezi 
haline getirmek için çalışmalarını sürdürüyor.

Müzeler Şehri Elazığ projesi kapsamında 
hayata geçirilen müzelerden, tarihi yapıların 
restorasyon çalışmalarına, sokak sağlıklaştırma 
ve rekreasyon projelerinden kültürel etkinliklere 
kadar her alanda Harput’u yeniden ayağa kal-
dıran Başkan Şerifoğulları, Harput’un UNESCO 
Dünya Miras Listesi’nde yer alması için yoğun 
çaba sarfediyor.

HARPUT KONUKEVİ, BEŞ YILDIZLI 
OTEL KONFORUNDA HİZMET SAĞLIYOR

Elazığ Belediye Başkanı Şerifoğulları’nın 
Harput’un turizm potansiyelini ortaya çıkarma 
ve cazibesini artırma hedefi doğrultusunda ha-
yata geçirdiği yatırımlardan biri de Harput Ko-
nukevi oldu.

Harput Mahallesi girişindeki beş tescilli ko-
nağın restore edilmesiyle hizmete açılan Harput 

Konukevi, geleneksel mimarisi ve 
11 odalı 

butik otel konseptiy-
le misafirlerini ağırlamaya devam ediyor. Tarihi 
dokusu ve sunduğu manzarasıyla öne çıkan 
konukevi, beş yıldızlı otel konforunda sıcak bir 
ortam sunarak konuklarına kültürel bir deneyim 
yaşama imkanı sağlıyor.

BALAKGAZİ PARKI VE CAM SEYİR TE-
RASI, KONUKLARINA EŞSİZ BİR DENEYİM 
SUNUYOR

Açıldığı günden itibaren yoğun ilgi gören 
Harput Balakgazi Parkı ve Cam Seyir Terası, 
şehir içinden ve şehir dışından gelen konukla-
rına eşsiz bir deneyim sunuyor.

Balakgazi Parkı önündeki kayalıklar üzerin-
de 220 m² zemine sahip cam seyir terası, Elazığ 
manzarasını misafirlerine yaşatırken yeniden 
şekillenen rekreasyon alanıyla da park, 
tam bir cazibe merkezi kimliği 
ile hizmet veriyor.

AHMET BEY CAMİİ, HARPUT’UN MA-
NEVİ ATMOSFERİNİ YANSITIYOR

İnanç turizmi açısından tarihi camileriyle 
de ön plana çıkan Harput’ta Osmanlı devri ilk 
Sancak Beylerinden Ahmet Bey tarafından yap-
tırılan Ahmet Bey Camii’nde Elazığ Belediyesi 
tarafından restorasyon çalışmaları gerçekleş-
tirildi. Tarihi dokusunun korunduğu cami, Har-
put’a adım atan ziyaretçileri karşılayarak kadim 
şehrin manevi atmosferini hissetmelerini sağlı-
yor.   HABERİN DEVAMI SAYFA 5’TE

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI İLE ELAZIĞ, 
TURİZMDE MARKA ŞEHİR OLMA YOLUNDA 

İlimizde  hayata geçi-
rilen projeler ve yatı-
rımlarla Elazığ emin 
adımlarla geleceğe 
yürürken, Elazığ Be-
lediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları’nın öncü-
lüğünde gerçekleştiri-
len çalışmalar kentin 
turizm vizyonunu 
güçlendirmeye de-
vam ediyor. Harput 
başta olmak üzere 
hayata geçirilen res-
torasyon, müze ve 
turizm altyapı yatı-
rımlarıyla şehrin 
marka değeri 
her geçen gün 
daha da güç-
leniyor. Kent 

genelinde yapılan 
yatırımlarla Elazığ’ın 

bir turizm şehri olarak 
öne çıkması için ça-
lışmaya devam ede-
ceklerini dile getiren 
Başkan Şahin Şerifo-
ğulları; “Biz, bu şehri 

seviyoruz.” dedi.

ELAZIĞ  Valisi Numan Hatipoğlu, “Randevu 
saati dışında okula, ebeveynler de dahil 
ilgisiz olanları okul bahçesine girmesine 

yasaklıyoruz. İlgisiz şahıslar ve randevusu ol-
mayan ebeveynler okul bahçesine sokulmaya-
caklar” dedi.    HABERİ SAYFA 2’DE

VALİ HATİPOĞLU: “AİLELERİMİZİN 
ÇOCUKLARIN GİRMİŞ OLDUKLARI SİTELER 
VE OYNADIKLARI OYUNLAR  HUSUSUNDA 
AİLELERİN EN ÖNEMLİ MEKANİZMADIR”

DOĞU ANADOLU’DA BİR İLK: İŞ DÜNYASINA
7,5 MİLYON TL’LİK FAİZSİZ DESTEK MÜJDESİ

FKA Genel Sekreteri  Budancamanak, “FKA olarak;  kaynakların yerinde ve 
etkin kullanımını sağlayarak ilimizin potansiyelini ortaya çıkarmaya ve bölge-
sel gelişmeyi sürdürülebilir kılmaya çalışıyoruz.   Bu kapsamda Doğu Anadolu 
Bölgesi’nde ilk kez ‘SoGreen’ çerçevesinde yeşil geçişe hazırlanırken; kadınlar 
ve gençler başta olmak üzere kapsayıcı istihdamı desteklemek amacıyla geri 
ödemeli finansman desteği programını başlatıyoruz. Proje başına 7 milyon 500 
bin TL’ye kadar faizsiz destek sağlayacağız” diye konuştu.   SAYFA 3’TE
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Baskı :

Ersin ÇELİK

PLAY-OFF BİR BAŞARI 
DEĞİL, BİR KARAKTER 

MESELESİDİR

Elazığspor için bu sezon artık sadece bir 
lig maratonu değil, aynı zamanda bir duru-
şun, bir inancın ve bir yönetim başarısının 
hikâyesine dönüşmüş durumda. TFF 2. Lig 
Beyaz Grup’ta alınan sonuçlar, sahaya yan-
sıyan mücadele ve en önemlisi Play-Off’un 
garantilenmesi; tesadüflerle açıklanabilecek 
bir tablo değil.

Bu başarının arkasında güçlü bir yöne-
tim iradesi bulunuyor. Kulüp Başkanı Ahmet 
Feti Yılmaz, göreve geldiği günden bu yana 
sergilediği kararlı duruşla kulübün yeniden 
ayağa kalkmasında belirleyici bir rol üstlen-
di. Sadece mali ve idari anlamda değil, aynı 
zamanda camianın moral ve motivasyonunu 
diri tutma noktasında da önemli bir sorum-
luluk aldı. Kulübün yeniden hedef koyabilen 
bir yapıya kavuşmasında bu liderliğin etkisi 
açık şekilde hissedildi.

Sürecin saha arkasındaki en önem-
li isimlerinden biri olan Asbaşkan Mustafa 
Şerifoğulları ise organizasyonun işleyişinde 
gösterdiği disiplinli yaklaşım ve kriz anla-
rındaki soğukkanlı yönetimiyle dikkat çekti. 
Yönetimsel istikrarın sahaya yansıyan başa-
rının temel taşlarından biri olduğu bu sezon, 
net biçimde görüldü.

Ancak unutulmaması gereken asıl ger-
çek şu ki; hiçbir başarı yalnızca yönetimle 
gelmez. Sahada ter döken, mücadeleden 
vazgeçmeyen ve her maçta sorumluluk alan 
futbolcular bu hikâyenin en güçlü kahraman-
larıdır. Bordo-beyazlı formayı taşıyan oyun-
cular, sezon boyunca yalnızca puan topla-
makla kalmadı; aynı zamanda bir karakter 
ortaya koydu. Zor deplasmanlar, baskılı 
maçlar ve kritik anlar… Tüm bu süreçlerde 
gösterilen direnç, Play-Off biletinin en net 
karşılığı oldu.

Özellikle deplasmanda alınan İskende-
runspor galibiyeti, takımın ne kadar olgun-
laştığını ve hedefe ne denli odaklandığını 
ortaya koydu. Bu galibiyet, sadece üç puan 
değil; aynı zamanda “biz bu yarışın içinde-
yiz” mesajının en güçlü ifadesiydi.

Şimdi önlerinde yeni bir eşik var. 24 
Erzincanspor karşısında alınacak bir gali-
biyet, sadece sıralama avantajı değil, aynı 
zamanda Play-Off sürecine psikolojik üstün-
lükle girme anlamı taşıyor. Bu noktada hem 
yönetimin hem de oyuncu grubunun aynı 
ciddiyetle yola devam etmesi gerekiyor.

Elazığspor’un bu sezon ortaya koyduğu 
tablo, aslında şunu net biçimde gösteriyor: 
Doğru yönetim, inanan bir kadro ve hedefe 
kilitlenmiş bir şehir bir araya geldiğinde ba-
şarı kaçınılmaz oluyor.

Play-Off artık bir hedef değil, bu emeğin 
doğal sonucudur. Bundan sonrası ise bu 
hikâyeyi bir üst lige taşıyacak son dokunuş-
ları yapabilmekte gizli.

ELAZIĞ  Valisi Numan Hatipoğlu, “Randevu saati 
dışında okula, ebeveynler de dahil ilgisiz olanla-
rı okul bahçesine girmesine yasaklıyoruz. İlgisiz 

şahıslar ve randevusu olmayan ebeveynler okul bahçe-
sine sokulmayacaklar” dedi.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Kahramanmaraş ve 
Şanlıurfa’da okullara yapılan saldırıların ardından kent 
genelinde alınan kararlar ve yapılacak çalışmalar hakkın-
da değerlendirmelerde bulundu.

Alınan kararlar hakkında açıklamalarda bulunan Vali 
Hatipoğlu, “Bakanlarımızın talimatlarını aldık. Akabinde 
valiliğimizde, asayiş toplantısı gerçekleştirildi. Alınma-
sı gereken tedbirleri hızlıca gözden geçirdik. İlimizdeki 
tüm okulların iç ve dış unsurları, giriş ve çıkış düzenleri, 
ziyaretçi uygulamaları, kamera sistemleri, okul çevresi 
denetimleri ve servis güzergahları gözden geçirildi. Biz 
kesintisiz olarak servis denetimleri de dahil olmak üzere 
hem dönem başlarında yaptığımız okul güvenlik toplantı-
larıyla hem de genel güvenli okul kapsamında yaptığımız 
toplantılarda bu konuları ele alıyorduk, şimdi daha has-
sas bir şekilde gözden geçirdik. Okul çevrelerinde kolluk 
sayılarının arttırılması, riskli alanlarda hareketli ve sabit 
olarak güvenlik tedbirlerinin güçlendirilmesini kararlaş-
tırdık. Şu an itibariyle ekiplerimizin sayısını gözden geçi-
rerek güvenlik güçlerimiz okul civarlarında olacaklar. Bu 
anlamda okul idaresiyle ortaklaşa çalışmalar yapılacak. 
Her türlü silah ve kesici aletlerin okul sınırları içerisine 
girmemesi için gerekli tüm tedbirleri okul idareleriyle ve 
güvenlik güçlerimizle birlikte alacağız” dedi.

“Okul yönetimleri, rehberlik servisleri ve aileler ara-
sında erken uyarı ve erken müdahale sistemlerinin güç-
lendirilmesine yönelik, kurumlar arasında işbirliği arttı-
rılacak” ifadelerini kullanan Hatipoğlu, “Bu kapsamda 
ilimizde görevli rehber öğretmenlerle ve RAM’da çalışan 
psikolojik danışman arkadaşlarla toplantı yaptık. Bu top-
lantıda, özellikle rehberlik servislerimizde ortaya çıkan 
durumlarla ilgili olarak erken uyarı mekanizmalarını ha-
yata geçirmek için gayret gösteriyoruz. İnternet ve sos-
yal medya kullanımını çocuklarımız üzerindeki etkileri 
dikkate alınarak siber zorbalık, zararlı içerikler ve şiddeti 
içeren unsurlara karşı, bilinçlendirme çalışmalarına ve 
yaygınlaştırma çalışmalarına özel bir başlık açmak la-
zım. Ailelerimizin çocukların girmiş oldukları siteler ve 
oynadıkları oyunlar hususunda ailelerin en önemli me-
kanizma olduğunu bu konuda duyarlı ve uyanık olma-
ları gerekiyor. Çünkü ilk sinyali onlar alacaklar. Eğer, toz 
konduramaz veya bununla ilgili gerekli tedbirler almaz-

larsa maalesef çocuklarımızın kaybıyla sonuçlanacağını 
görmek lazım. Bu anlamda tüm Elazığlı hemşerilerimize 
ve ebeveynlerine çocuklarla ilgili olarak hareketleri, ar-
kadaşları, girdikleri sohbet siteleri ve oyunlar hususunda 
uyanık olmaları gerekiyor. Okul idaresi ve gerekirse biz-
lerle temasa geçmeleri hususunu tekrar hatırlatıyorum” 
ifadelerini kullandı.

Okullarda güvenlik farkındalığını arttırmaya yöne-
lik eğitim ve seminer bilgilendirme faaliyetlerinin zaten 
yapıldığını fakat bundan sonra daha düzenli ve hassas 

yapılacağının altını çizen Hatipoğlu, “Kriz anlarında hızlı 
ve etkili müdahale için okul yönetimi ve kolluk kuvvetleri 
arasında mevcut koordinasyon mekanizmalarının tekrar 
gözden geçirerek ortaya bir hedef koyduk. Ayrıca, Okul-
lara ziyareti genel emir olarak yayınlayacağız. Randevu 
saati dışında okula, ebeveynler de dahil ilgisiz olanları 
okul bahçesine girmesine yasaklıyoruz. İlgisiz şahıslar 
ve randevusu olmayan ebeveynler okul bahçesine so-
kulmayacaklar. Bu da almış olduğumuz bir tedbir olarak 
Elazığ’da hayata geçirilecek. İlimizde faaliyetini sürdüren 
eğitim sendikalarımızla da görüştük, sendikal hak kap-
samında yapacakları faaliyetler olacaktır ancak, çocuk-
larımız şu an itibariyle okula gitmeyen her çocuğumuzun 
nerede olduğunu bilemiyoruz. Dolayısıyla bu noktada bir 
dengeyi kurmaları gerekiyor. Yürüyüş, gösteri ve basın 
açıklaması anayasal hak kapsamında yapılır ancak eği-
tim hakkı, sendikal haktan çok daha fazlasıyla göz önün-
de bulundurulması gerekiyor” dedi.

“Biz, Elazığ’ın her zaman bir huzur şehri olduğunu 
ifade ettik. Bununla ilgili olarak gerekli duyuruları yapı-
yoruz” diyen Vali Hatipoğlu, şunları kaydetti:

“Çocuklarımız okula gitmeme gibi bir durumla karşı 
karşıya kalmasın diye gerekli her türlü tedbiri alıyoruz. 
Öğretmenlerimizin de bu konuda daha anlayışlı olacakla-
rını kendilerine yıllardır emanet edilmiş öğrencilerle ilgili 
olarak gerekli hassasiyeti göstereceklerine inanıyorum. 
Bu acı haber üstünde provokasyon üretmeye çalışan, 
milletimizin vicdanını zedelemeye, teyitsiz bilgi yaymaya 
ve suç ile suçluyu övmeye yönelik bir dil oluşturmaya 
çalıştığını gözlemledik. Bunlarla ilgili olarak emniyetimi-
zin ve jandarmamızın siber birimleri gerekli çalışmaları 
hassasiyetle yürüttüler. Ülke genelinde yapılan çalışma-
ları, bakanlarımız açıklıyorlar. Bizde ilimizde bununla ilgili 
olarak gerekli çalışmaları yaptık. Bu paylaşımları yapan-
ların hepsine ulaştık. Şuan itibariyle bizim ekiplerimizce 
gerekli yaptırım ve cezayla karşı karşıya kalacaklar. Do-
layısıyla biz toplumda özellikle korku ve paniği yaymaya 
dönük olarak yapılan çalışmaların belli bir merkezden ül-
kemizi kaosa sokmaya çalışıldığını anlıyoruz. Bu anlam-
da da gerekli tedbirlerimizi alıyoruz. Bazı paylaşımlarla 
ilgili gerekli soruşturmalar yapılıyor. O kişiler hak ettikleri 
cezayla karşı karşıya kalacaklar.”

Elazığ Valiliğinde yapılan toplantıya, Vali Numan 
Hatipoğlu’nun yanı sıra Vali Yardımcısı Ömer Özbay, İl 
Emniyet Müdürü Adnan Karayel, İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral Alpaslan Doğan ve İl Mili Eğitim Müdürü Be-
raat Şahin katıldı.

VALİ HATİPOĞLU: “AİLELERİMİZİN ÇOCUKLARIN GİRMİŞ VALİ HATİPOĞLU: “AİLELERİMİZİN ÇOCUKLARIN GİRMİŞ 
OLDUKLARI SİTELER VE OYNADIKLARI OYUNLAROLDUKLARI SİTELER VE OYNADIKLARI OYUNLAR
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KAR SULARI NEHİRLERİ
COŞTURDU, BARAJLAR DOLDU

DOĞU  Anadolu Bölgesi’nde kış aylarında debisi 
düşen akarsular, baharla birlikte eriyen kar sula-
rının etkisiyle yeniden yükselişe geçti. Bölgedeki 

dereler ve nehirler coşkun akmaya başlarken, özellikle Er-
zincan’da su kaynaklarındaki artış dikkat çekti.

Dumlu Dağı’ndan doğan ve Erzincan’dan geçerek Mu-
rat Nehri ile birleşip Fırat Nehri’ni oluşturan Karasu Neh-
ri’nde su seviyesinin yükselmesi, bölge çiftçisinin yüzünü 
güldürdü. Kış aylarında debinin düşmesiyle ortaya çıkan 
nehir yatağındaki adacıklar ise yeniden sular altında kaldı.

Doğu Anadolu’daki arazilere hayat veren akarsuların 
debisinin artması, barajlara da olumlu yansıdı. Ağrı Diya-
din’den doğan Murat Nehri ile Erzurum’daki Dumludağ’dan 
çıkan Karasu Nehri, Erzincan’ın ardından Elazığ sınırların-
da birleşerek Fırat Nehri’ni oluşturuyor. Fırat; Tunceli, Ma-
latya, Diyarbakır, Adıyaman, Gaziantep ve Şanlıurfa illerin-
den geçerek Suriye ve Irak topraklarına ulaşıyor. Burada 
Dicle Nehri ile birleşerek Şattülarap’ı oluşturuyor ve Basra 
Körfezi’ne dökülüyor.

ELAZIĞ’DA SOKAK HAYVANLARINA MAMA DESTEĞİ SÜRÜYOR

ELAZIĞ Belediyesi tarafından yiyecek bulmak-
ta zorlanan sokak hayvanları için kentin 90 
farklı noktasına düzenli olarak mama ve yem 

bırakılıyor. 
Elazığ Belediyesi, sokakta yaşayan hayvanlar için 

mama ve su desteğine devam ediyor. Bu kapsamda Ve-
teriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, kentin farklı noktalarına 
mama ve su bırakarak sokak hayvanlarının aç kalma-
masını sağlıyor. Sokakta yaşayan hayvanları koruma 

ve yaşam alanlarına destek sağlama adına ekipler, kent 
genelinde bulunan 90 adet mama ve su kabının bakım 
ve onarım çalışmalarını da gerçekleştiriyor. Ayrıca, kuş-
lar için de yem ve su desteğinde bulunan ekipler, peri-
yodik olarak çalışmalarını sürdürüyor. 

Elazığ Belediyesinden yapılan açıklamada, “Sokak 
hayvanlarının yaşamını desteklemek için ekiplerin, dü-
zenli olarak mama ve su desteğini sürdürülecektir” ifa-
delerine yer verildi.

Vali Hatipoğlu: “Ailelerimizin çocuk-
ların girmiş oldukları siteler ve oy-
nadıkları oyunlar hususunda ailele-
rin en önemli mekanizma olduğunu 
bu konuda duyarlı ve uyanık olma-
ları gerekiyor. Çünkü ilk sinyali on-
lar alacaklar. Eğer, toz konduramaz 
veya bununla ilgili gerekli tedbirler 
almazlarsa maalesef çocuklarımı-
zın kaybıyla sonuçlanacağını gör-
mek lazım. Bu anlamda tüm Elazığlı 
hemşerilerimize ve ebeveynlerine 
çocuklarla ilgili olarak hareketleri, 
arkadaşları, girdikleri sohbet site-
leri ve oyunlar hususunda uyanık 
olmaları gerekiyor. Okul idaresi ve 
gerekirse bizlerle temasa geçmeleri 
hususunu tekrar hatırlatıyorum”
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FIRAT Kalkınma Ajansı (FKA) ve 
Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası 
(Elazığ TSO) iş birliğiyle düzenle-

nen toplantıda, bölge 
ekonomisini canlan-
dıracak 2026 Yılı Ye-
rel Kalkınma Hamlesi 
Programı ve yeni des-
tek paketleri tanıtıldı. 
Program kapsamında 
özellikle kadın ve genç 
istihdamı ile yeşil dö-
nüşüm projelerine 7 
milyon 500 bin TL’ye 
kadar faizsiz finansman 
desteği sağlanabileceği 
belirtildi.

Elazığ TSO bi-
nasında düzenlenen 
bilgilendirme toplantı-
sında, Elazığ’ın üretim 
potansiyelini artıracak 
stratejik adımlar masa-
ya yatırıldı. Toplantıya, 
Elazığ TSO Başkanı 
İdris Alan, FKA Genel 
Sekreteri Mehmet Şirin 
Budancamanak ve çok sayıda iş adamı katı-
lım sağladı. FKA ve Elazığ TSO iş birliğinde 
gerçekleştirilen “2026 Yılı Yerel Kalkınma 
Hamlesi Programı” kapsamında, bölge eko-

nomisini canlandıracak yeni destek paketleri 
kamuoyuna tanıtıldı. Toplantıda özellikle 
kadın ve genç istihdamı ile yeşil dönüşüm 

projelerine verilecek 
finansal destekler ön 
plana çıktı.

FKA’nın yerel kal-
kınmanın lokomotifi 
olduğunu vurgulayan 
Elazığ TSO Başkanı 
İdris Alan, “İlimizde 
birçok alanda üretimin 
artırılması ve mevcut 
potansiyellerin gün yü-
züne çıkartılması nok-
tasında, yerel kalkın-
mamızın lokomotifi olan 
FKA’nın çalışmalarını 
yakından takip ediyor 
ve takdirle izliyorum. 
TSO’muza ait binada, 
aynı çatı altında hizmet 
etmekten onur duydu-
ğumuz ajansımız, hem 
ülkemiz genelinde hem 
de bölgesel bazda kal-
kınmayı hızlandırmayı 

hedeflemektedir. Bölgeler arası gelişmişlik 
farklarını azaltmayı görev edinen ajansımız, 
illerin kendi dinamikleriyle kalkınmalarını 
sağlayarak ekonomik, sosyal ve çevresel 

alanlarda sürdürülebilir kalkınmayı destekle-
mektedir. Bugün birçok işletmemizin girişin-
de FKA’nın destekleyici tabelasını görmek, 
bu işletmelerin ekonomiye ve istihdama kat-
kılarına bizzat şahitlik etmek, biz iş dünyası 
temsilcilerine ayrı bir mutluluk veriyor” dedi.

Türkiye Yüzyılı modeline uygun olarak 
yatırım, üretim ve istihdam odaklı projelere 
hız vereceklerini belirten FKA Genel Sekre-
teri Mehmet Şirin Budancamanak, “Çalışma-
larımızda her zaman destekleriyle bize yön 

veren başkanımıza, Elazığ’a yaptığı katkılar 
nedeniyle şükranlarımı sunuyorum. FKA 
olarak; bölgemizin ve Elazığ’ın gelişimi için 
sivil toplum kuruluşları, kamu kurumları, özel 
sektör ve üniversiteler arasındaki iş birliğini 
geliştiriyoruz. Kaynakların yerinde ve etkin 
kullanımını sağlayarak ilimizin potansiyelini 
ortaya çıkarmaya ve bölgesel gelişmeyi sür-
dürülebilir kılmaya çalışıyoruz. Bu amaçla 
planlar, koordinasyon faaliyetleri ve stratejik 
iş birlikleri yürütüyoruz. Türkiye Yüzyılı mo-

deli için belirlenen yatırım, üretim, istihdam 
ve ihracat modeline yerelden katkı sunmak 
üzere, ilimize nitelikli yatırımlar kazandırma-
ya odaklandık. Bu kapsamda Doğu Anadolu 
Bölgesi’nde ilk kez ‘SoGreen’ çerçevesinde 
yeşil geçişe hazırlanırken; kadınlar ve genç-
ler başta olmak üzere kapsayıcı istihdamı 
desteklemek amacıyla geri ödemeli finans-
man desteği programını başlatıyoruz. Proje 
başına 7 milyon 500 bin TL’ye kadar faizsiz 
destek sağlayacağız” diye konuştu.

ŞEHRİN kalkınması adına kamu kurumları, 
yerel yönetimleri ve sektör temsilcileriyle 
birlikte istişare kültürünü güçlendirerek ha-

reket etmeye devam edecekleri vurgulayan Elazığ Ti-
caret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, “Ortak 
akıl ve iş birliğiyle Elazığ’ın tarım ve hayvancılık başta 
olmak üzere tüm alanlarda daha ileriye taşınması için 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz” dedi.

Elazığ Ticaret Borsası, şehrin ekonomik ve ta-
rımsal kalkınmasına yön verecek önemli bir istişare 
toplantısına ev sahipliği yaptı. Elazığ Valisi Numan 
Hatipoğlu ile Elazığ AK Parti Milletvekilleri Prof. Dr. 
Erol Keleş, Ejder Açıkkapı ve Mahmut Rıdvan Na-
zırlı, MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver ve borsa 
yönetiminin katılımıyla gerçekleştirilen istişare toplan-
tısında, tamamlanan ve planlanan projeler kapsamlı 
şekilde ele alındı.

Ziyaret kapsamında, Elazığ Ticaret Borsası Yöne-
tim Kurulu Başkanı Mehmet Ali Dumandağ tarafından 
yürütülen çalışmalar ve hayata geçirilen projeler hak-
kında detaylı bilgilendirme yapıldı. Toplantıda özellikle 
Besi Organize Tarım Bölgesi ve Fırat HÜTTMER pro-
jeleri başta olmak üzere, Elazığ’ın üretim kapasitesini 
artıracak ve bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacak 
yatırımlar değerlendirildi.

Toplantıyla ilgili değerlendirmelerde bulunan 
Borsa Başkanı Dumandağ, “Elazığ’a kazandırılan ve 
kazandırılması hedeflenen projelerin ilimize hayırlı 
olmasını diliyor; başta valimiz olmak üzere, milletve-
killerimize ve emeği geçen tüm paydaşlara teşekkür 

ediyoruz. Şehrimizin kalkınması adına kamu kurumla-
rımız, yerel yönetimlerimiz ve sektör temsilcilerimizle 
birlikte istişare kültürünü güçlendirerek hareket etme-
ye devam edeceğiz. 

Ortak akıl ve iş birliğiyle Elazığ’ın tarım ve hay-
vancılık başta olmak üzere tüm alanlarda daha ileriye 
taşınması için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürece-
ğiz” diye konuştu.

ELAZIĞ Organize Sanayi Böl-
gesi Yönetim Kurulu Başkanı 
Sayın Suat Öztürk, sektörün 

kalbinin attığı İzmir Mermer Fuarı’nda 
ilimizi ve bölgemizi temsil eden firmala-
rımızı yalnız bırakmadı.

Başkan Suat Öztürk; Yönetim Kurulu 
Üyeleri ile birlikte fuar kapsamında, mer-
mer sektöründe faaliyet gösteren bölge 
firmalarımızın stantlarını ziyaret ederek 
incelemelerde bulundu. Yönetim Kurulu 
üyelerinden İbeydullah Tuzsuzoğlu’nun 
Elazığ Madencilik, Muhammet Akdağ’ın 

Akdağ Mermer ve diğer firmalardan Ala-
cakaya Mermer, Romer Mermer ve Göla-
lan mermer firmalarının stantlarını ziya-
ret eden Başkan Suat Öztürk, sergilenen 
ürünler ve sektörel gelişmeler hakkında 
istişarelerde bulundu.

Şehrimizin yer altı zenginliklerini 
dünya vitrinine taşıyan ve ekonomimize 
katma değer sağlayan sanayicilerimize 
başarılar dileyen Yönetim Kurulu Başka-
nı Suat Öztürk, Elazığ mermerinin marka 
değerini yükselten her türlü çalışmanın 
destekçisi olduklarını vurguladı.

DOĞU ANADOLU’DA BİR İLK: İŞ DÜNYASINA
7,5 MİLYON TL’LİK FAİZSİZ DESTEK MÜJDESİ

MİLYONLARIN BEKLEDİĞİ 
KRİTİK İPUCU GELDİ!

YAKLAŞIK YÜZDE 12,86 
ZAM BEKLENİYOR

Merkez Bankası’nın enflasyon beklentilerine göre; 
temmuzda SSK ve BAĞ-KUR emeklilerine yüzde 
17,08, memur ve memur emeklilerine ise yaklaşık yüz-
de 12,86 oranında zam yapılması bekleniyor.

Memur ve emekliler temmuz ayında alacakları 
maaş zammını beklerken, zam oranlarının belirlen-
mesinde 2026 yılının ilk 6 aylık enflasyon verileri et-
kili olacak. Bu kapsamda Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası’nın yayımladığı Piyasa Katılımcıları Anketi, 
zam oranlarına ilişkin önemli ipuçları verdi.

ZAM ORANLARI NASIL BELİRLENİYOR?
SSK ve BAĞ-KUR emeklileri, yılın ilk 6 ayına ilişkin 

enflasyon oranı kadar zam alırken; memur ve memur 
emeklileri ise toplu sözleşmeden gelen yüzde 7’lik 
zamma ek olarak oluşacak enflasyon farkı kadar artış 
alacak.

İLK 3 AYLIK ENFLASYON YÜZDE 10,04
TÜİK verilerine göre ocakta yüzde 4,84, şubatta 

yüzde 2,96 ve martta yüzde 1,94 olarak gerçekleşen 
enflasyon, ilk 3 ayda toplam yüzde 10,04’e ulaştı. Bu 
verilere göre SSK ve BAĞ-KUR emeklileri şimdiden 
yüzde 10,04’lük zammı garantiledi. Memurlar için ise 
henüz enflasyon farkı oluşmadı.

MERKEZ BANKASI’NDAN YENİ BEKLENTİLER
Zam oranlarının netleşmesi için nisan, mayıs ve 

haziran ayı enflasyon verileri beklenirken, Merkez 
Bankası’nın anketine göre enflasyonun nisanda yüz-
de 2,93, mayısta yüzde 1,82 ve haziranda yüzde 1,52 
seviyelerinde gerçekleşmesi öngörülüyor.

6 AYLIK ENFLASYON YÜZDE 17,08 OLABİLİR
Bu beklentilerin gerçekleşmesi durumunda 

2026’nın ilk 6 aylık enflasyonunun yüzde 17,08’e ulaş-
ması bekleniyor.

MEMUR VE EMEKLİ ZAMMI NE KADAR OLACAK?
6 aylık enflasyonun yüzde 17,08 olarak gerçek-

leşmesi halinde SSK ve BAĞ-KUR emeklileri temmuz 
ayında yüzde 17,08 oranında zam alacak. Memur ve 
memur emeklilerinin zam oranının ise yüzde 12,86 ol-
ması öngörülüyor.

DUMANDAĞ, “ELAZIĞ’I DAHA İLERİYE TAŞINMASI İÇİN 
ÇALIŞMALARIMIZI KARARLILIKLA SÜRDÜRECEĞİZ”

FKA Genel Sekreteri  Bu-
dancamanak, “FKA olarak;  
kaynakların yerinde ve et-
kin kullanımını sağlayarak 
ilimizin potansiyelini orta-
ya çıkarmaya ve bölgesel 
gelişmeyi sürdürülebilir 
kılmaya çalışıyoruz.   Bu 
kapsamda Doğu Anadolu 
Bölgesi’nde ilk kez ‘SoGre-
en’ çerçevesinde yeşil ge-
çişe hazırlanırken; kadın-
lar ve gençler başta olmak 
üzere kapsayıcı istihdamı 
desteklemek amacıyla geri 
ödemeli finansman des-
teği programını başlatıyo-
ruz. Proje başına 7 milyon 
500 bin TL’ye kadar faizsiz 
destek sağlayacağız” diye 
konuştu.

Borsa Başkanı Dumandağ, “Elazığ’a kazandırılan ve kazandırılması hedeflenen 
projelerin ilimize hayırlı olmasını diliyor; başta valimiz olmak üzere, milletvekil-
lerimize ve emeği geçen tüm paydaşlara teşekkür ediyoruz. Şehrimizin kalkın-
ması adına kamu kurumlarımız, yerel yönetimlerimiz ve sektör temsilcilerimizle 
birlikte istişare kültürünü güçlendirerek hareket etmeye devam edeceğiz. Ortak 
akıl ve iş birliğiyle Elazığ’ın tarım ve hayvancılık başta olmak üzere tüm alanlar-
da daha ileriye taşınması için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz”

ELAZIĞ OSB BAŞKANI ÖZTÜRK, İZMİR 
MERMER FUARI’NDA FİRMALARI ZİYARET ETTİ
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İÇ Hastalıkları Uzmanı Dr. Ahmet 
Cihangiroğlu, tansiyon hastaları-
na uyarılarda bulunarak hastala-

rın susamayı beklemeden su içmeleri 
gerektiğini, susama hissinin geç kalın-
mış bir sinyal olduğunu ifade etti.

Elazığ Medilines Hastanesi İç 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Ahmet Cİhan-
giroğlu, havaların ısınmasıyla birlikte 
su tüketimi ve tansiyon hakkında bilgi 
verdi.

Son günlerde polikliniğe gelen 
hastaların yarısının halsiz, yorgun ve 
tansiyonunun düşüp çıktığını aktaran 
Dr. Cihangiroğlu, “Mevsim geçişle-
rinde bu çok sık görülür fakat herkes 
alerji veya bahar yorgunluğu deyip ge-

çiyor. Asıl soru, siz gerçekten susadı-
ğınız için mi su içiyorsunuz yoksa vü-
cudunuzun tansiyonu dengelemek için 
suya ihtiyacı mı var. Mevsim ısındıkça 
terlemeyle kaybettiğimiz sıvı, tansiyon 
ilacı kullananlarda ani düşüşlere ya da 
tuz dengesi bozulanlarda ise çıkışlara 
neden olabilir. Yapılacak ilk şey, tansi-
yonumuzu sabah akşam aynı saatte 
ölçmeliyiz. İkincisi, ilacımızın dozunu 
ya da ilacın çeşidini doktorunuza da-
nışmadan asla değişmeyin. Son ola-
rak ise susamayı beklemeden su için. 
Susama hissi zaten geç kalmış bir sin-
yaldir. Kontrolsüz tansiyon dediğimiz 
olay ani yükseliş veya ani düşüşlerdir. 
Ani düşüşler olduğunda halsizlik, göz 

kararması, baş dönmesi ve baygınlık 
hissiyatı verebilir. Ani yükselişlerde ise 
ani bir baş ağrısı, ensede dolgunluk 
ve vücutta ağırlık hissiyle karşınıza 
çıkabilir. Bunu tansiyonunuzu kontrol 
ederek farkına varabilirsiniz. Eğer et-
rafınızda tansiyon aleti yoksa nabız 
dolgunluğuna bakarak tansiyon algıla-
nabilir. Bunun yanında gıda takviyeleri 
tuz ve su takviyesi yaparak yükseltile-
bilir. Tansiyonu düşürmede de doğal 
gıda olan limon ve sarımsak gibi doğal 
gıdalara başvurarak da tansiyon dü-
şüşlerini sağlayabiliriz. Kontrolsüz tan-
siyonla kendiniz başa çıkamıyorsanız, 
mutlaka uzman hekiminize başvurma-
nız gerekir” dedi.

ELAZIĞ  İl Özel İdaresi 
tarafından iş sağlığı ve 
güvenliği kapsamında 

yürütülen çalışmalar devam ediyor.
Elazığ İl Özel İdaresi tarafından 

iş sağlığı ve güvenliği kapsamında 
yürütülen çalışmalar aralıksız de-

vam ediyor. Kurum bünyesinde 
görev yapan yöneticiler ve perso-
nellere yönelik rutin sağlık kont-
rolleri, belirli aralıklarla düzenli 
şekilde gerçekleştiriliyor. Yapılan 
uygulamalarla, çalışanların sağlık 
durumlarının yakından takip edil-

mesi ve iş güvenliği standartlarının 
daha üst seviyeye çıkarılması he-
defleniyor. 

Bu kapsamda gerçekleştirilen 
sağlık taramalarının, planlanan 
periyotlar halinde sürdürüleceği 
belirtildi.

Teknolojinin baş döndürücü bir hızla geliştiği çağ-
da yaşıyoruz. Akıllı telefonlar, yapay zekâ uygulamaları, 
sosyal medya platformları ve otomasyon sistemleri ha-
yatın her alanına nüfuz etmiş durumda. Artık birçok işi 
düşünmeden, sadece birkaç dokunuşla halledebiliyoruz. 
Ancak bu kolaylık beraberinde önemli bir soruyu da gün-
deme getiriyor: İnsan düşünme yetisini kaybediyor mu?

Günlük yaşamın her alanında teknolojiye bağım-
lı hale gelen birey, zamanla kendi zihinsel süreçlerini 
geri plana itmeye başlıyor. Hesap yapmak için hesap 
makinesi, yön bulmak için harita uygulamaları, bilgiye 
ulaşmak için arama motorları kullanılıyor. Elbette bunlar 
hayatı kolaylaştıran araçlar. Fakat sorun, bu araçların 
düşünmenin yerini almaya başlamasında ortaya çıkıyor.

Düşünmek, insanı insan yapan en temel özellikler-
den biridir. Analiz etmek, sorgulamak, çözüm üretmek 
ve karar vermek zihinsel bir emeğin sonucudur. Ancak 
teknoloji bu süreci hızlandırırken aynı zamanda basit-
leştiriyor. Hazır bilgiye hızlı ulaşma alışkanlığı, bireyin 
derinlemesine düşünme becerisini zayıflatıyor.

Zamanla birey, karşılaştığı problemleri çözmek ye-
rine çözümü dışarıda aramayı tercih ediyor. Bu durum, 
zihinsel tembelliği beraberinde getiriyor. Düşünmeyen, 
sorgulamayan ve üretmeyen birey ise zamanla pasif bir 
kullanıcıya dönüşüyor. Bu noktada insan ile makine ara-
sındaki sınır giderek silikleşiyor.

Robotlar nasıl programlandıkları şekilde çalışıyor-
sa, düşünme becerisini kaybeden birey de benzer bir 
döngüye giriyor. Kararları başkalarına veya sistemlere 
bırakan, eleştirel düşünmeden uzaklaşan bir toplum ya-
pısı ortaya çıkıyor. Bu da uzun vadede sadece bireysel 
değil, toplumsal bir dönüşümü beraberinde getiriyor.

Teknolojiyi reddetmek elbette mümkün değil. Aksi-
ne teknoloji, doğru kullanıldığında büyük bir avantajdır. 
Ancak burada asıl mesele, teknolojinin insanın yerini 
almaması, sadece bir araç olarak kalabilmesidir. İnsan, 
teknolojiyi yönetebildiği ölçüde güçlüdür.

Sonuç olarak, teknolojinin sunduğu kolaylıklar için-
de kaybolmadan düşünmeyi sürdürmek gerekiyor. Çün-
kü düşünmeyen birey, farkında olmadan kendi zihinsel 
gücünden vazgeçer. Ve en büyük tehlike de tam olarak 
burada başlar.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

TEKNOLOJİ 
GELİŞTİKÇE ZİHİNLER 

KÜÇÜLÜYOR MU?

ELAZIĞ’DA doğada kendiliğinden yeti-
şen, birçok faydası olduğu bilinen ve 
doğal antibiyotik olarak kullanılan çiriş 

otu, tezgahlardaki yerini aldı.
Elazığ ve Tunceli dağlarının yüksek kesim-

lerinde yetişen çiriş otu, uzun süren kış mev-
siminin ardından baharın gelmesiyle köylüler 
tarafından toplanmaya başlandı. Toplanan otlar, 
kent merkezindeki manav ve seyyar satıcılarda 
satışa sunuldu. Çiriş otu, birçok yemekte kulla-
nılmasının yanı sıra, şeker, tansiyon ve kansere 
de iyi geliyor. Birçok pazarcının geçim kaynağı 
olan çiriş otunun kilosu ise 100 liradan satışa 
sunuldu. Çiriş otunun yavaş yavaş tezgahlarda-
ki yerini aldığını aktaran Zülfü Güngör, “Çiriş otu 
bize Tunceli’den geliyor. Vatandaşlar toplayıp 
yolluyor, biz de burada satıyoruz. Bunun hasadı 
2 ay sürüyor daha fazla sürmüyor. Bunun şeker, 
tansiyon ve kolesterol hastaları için çok şifalıdır. 
Geçen sene fiyatları 75 liraydı bu sene 100 lira-
dan satıyoruz. Vatandaşlar zaten genel olarak 
doğal otların gelmesini bekliyor” dedi.

DAĞLARDAN TOPLANAN 
DOĞAL ANTİBİYOTİK, 

TEZGAHLARDA YERİNİ ALDI

İÇ HASTALIKLARI UZMANI CİHANGİROĞLU: “TANSİYON 
HASTALARINDA SUSAMA HİSSİ GEÇ KALINMIŞ BİR SİNYALDİR”

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ’NDE İŞ 
SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ ÇALIŞMALARI

Dr. Cihangiroğlu, “Mevsim geçişle-
rinde bu çok sık görülür fakat herkes 
alerji veya bahar yorgunluğu deyip 
geçiyor. Asıl soru, siz gerçekten su-
sadığınız için mi su içiyorsunuz yok-
sa vücudunuzun tansiyonu dengele-
mek için suya ihtiyacı mı var. Mevsim 
ısındıkça terlemeyle kaybettiğimiz 
sıvı, tansiyon ilacı kullananlarda ani 
düşüşlere ya da tuz dengesi bozulan-
larda ise çıkışlara neden olabilir. Ya-
pılacak ilk şey, tansiyonumuzu sabah 
akşam aynı saatte ölçmeliyiz. İkincisi, 
ilacımızın dozunu ya da ilacın çeşidini 
doktorunuza danışmadan asla değiş-
meyin. Son olarak ise susamayı bek-
lemeden su için.”

C Kollu Skopi (C-arm) cihazının tahsis edildiği Ka-
rakoçan Devlet Hastanesi’nde ortopedi ameliyat-
ları başladı.

Karakoçan Devlet Hastanesi’nde ortopedi ameliyatla-
rının yapılabilmesi için C Kollu Skopi (C-arm) cihazı has-
taneye tahsis edildi. Hastanede göreve başlayan Ortopedi 
Uzmanı Halil Sami Postallı tarafından, yeni cihazın kulla-
nımıyla birlikte kemik ameliyatlarının yapılmaya başlandığı 
bildirildi.

C Kollu Skopinin ameliyathane ortamında hastanın iç 
yapısını anlık ve hareketli olarak görüntüleyen, X-ray taban-
lı taşınabilir bir röntgen cihazı olduğu bildirildi. C şeklindeki 
yapısı sayesinde her açıdan görüntü alabilen cihazın özel-
likle ortopedi, travmatoloji, beyin cerrahisi, üroloji ve kardi-
yoloji işlemlerinde yüksek çözünürlüklü görüntü sağlayarak 
müdahalelerin daha güvenli ve hızlı yapılmasına imkan ta-
nıdığını aktarıldı.

Cihazın özellikle kırıkların düzeltilmesi, vida ve plak 
uygulamaları, kalça ve diz protez ameliyatları gibi ortopedi 
ve travmatoloji işlemlerinde etkin şekilde kullanılacağı ifade 
edildi.

KARAKOÇAN DEVLET HASTANESİ’NDE 
ORTOPEDİ AMELİYATLARI BAŞLADI
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ELAZIĞ’DA  hayata geçirilen pro-
jeler ve yatırımlarla Elazığ emin 
adımlarla geleceğe yürürken, Ela-

zığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın 
öncülüğünde gerçekleştirilen çalışmalar 
kentin turizm vizyonunu güçlendirmeye 

devam ediyor. Başkan Şerifoğulları tarafın-
dan, Harput’un turizm potansiyelinin ortaya 

çıkartılması ve cazibesinin artırılması hedefi 
ile önemli dönüşümler gerçekleştirilirken, kent 
genelinde de turizm altyapısını güçlendirmeye 

yönelik önemli adımlar atılıyor. 
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, UNES-

CO DÜNYA MİRAS LİSTESİ İÇİN YO-
ĞUN MESAİ HARCIYOR

Bu kapsamda Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları, mede-
niyetler merkezi Harput’un UNESCO 
Dünya Miras Listesi’nde yer alabil-
mesi için son 6 yılda önemli çalışma-
lar gerçekleştirdi. Tarih boyunca doğal 
dokusu, korunmuş mimari mirası, kül-
türel değerleri, yetiştirdiği önemli şah-
siyetleri, dini ve ilmi alandaki katkıları, 
özgün müziği ve folklorik zenginliğiyle 
öne çıkan Harput’a önemli yatırımlar-
da bulunan Başkan Şerifoğulları, ka-

dim şehri bir turizm cazibe merkezi 
haline getirmek için çalışmalarını 
sürdürüyor.

Müzeler Şehri Elazığ projesi 
kapsamında hayata geçirilen 
müzelerden, tarihi yapıların 
restorasyon çalışmalarına, so-

kak sağlıklaştırma ve rekreasyon 
projelerinden kültürel etkinliklere ka-

dar her alanda Harput’u yeniden ayağa 
kaldıran Başkan Şerifoğulları, Harput’un 

UNESCO Dünya Miras Listesi’nde yer alması 
için yoğun çaba sarfediyor.

HARPUT KONUKEVİ, BEŞ YILDIZLI 
OTEL KONFORUNDA HİZMET SAĞLIYOR

Elazığ Belediye Başkanı Şerifoğulla-
rı’nın Harput’un turizm potansiyelini ortaya 
çıkarma ve cazibesini artırma hedefi doğrul-

tusunda hayata geçirdiği yatırımlardan biri de 
Harput Konukevi oldu.

Harput Mahallesi girişindeki beş 
tescilli konağın restore edilmesiyle 
hizmete açılan Harput Konukevi, 

geleneksel mimarisi ve 11 odalı butik otel kon-
septiyle misafirlerini ağırlamaya devam ediyor. 
Tarihi dokusu ve sunduğu manzarasıyla öne 
çıkan konukevi, beş yıldızlı otel konforunda sı-
cak bir ortam sunarak konuklarına kültürel bir 
deneyim yaşama imkanı sağlıyor.

BALAKGAZİ PARKI VE CAM SEYİR TE-
RASI, KONUKLARINA EŞSİZ BİR DENEYİM 
SUNUYOR

Açıldığı günden itibaren yoğun ilgi gören 
Harput Balakgazi Parkı ve Cam Seyir Terası, 
şehir içinden ve şehir dışından gelen konukla-
rına eşsiz bir deneyim sunuyor.

Balakgazi Parkı önündeki kayalıklar üze-
rinde 220 m² zemine sahip cam seyir terası, 
Elazığ manzarasını misafirlerine yaşatırken 
yeniden şekillenen rekreasyon alanıyla da 
park, tam bir cazibe merkezi kimliği ile hizmet 
veriyor.

AHMET BEY CAMİİ, HARPUT’UN MANE-
Vİ ATMOSFERİNİ YANSITIYOR

İnanç turizmi açısından tarihi camileriyle 
de ön plana çıkan Harput’ta Osmanlı devri 
ilk Sancak Beylerinden Ahmet Bey tarafından 
yaptırılan Ahmet Bey Camii’nde Elazığ Bele-
diyesi tarafından restorasyon çalışmaları ger-
çekleştirildi. Tarihi dokusunun korunduğu cami, 
Harput’a adım atan ziyaretçileri karşılayarak 
kadim şehrin manevi atmosferini hissetmele-
rini sağlıyor.

MÜZELER ŞEHRİ ELAZIĞ, KÜLTÜR TU-
RİZMİYLE DE ÖNE ÇIKIYOR

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları tarafından Müzeler Şehri Elazığ projesi 
kapsamında hayata geçirilen ve Harput’un ta-
rihi dokusunu yaşatan Sağir Müftü Konağı’nda 
hayat bulan Basın Müzesi, şehrin basın hafı-
zasına katkı sunuyor. Mehmet Topal Basın Mü-
zesi’nde baskı kalıplarından matbaaya, haber-
leşme araçlarından gazete ve dergilere kadar 
birçok basın ve yayın materyali sergilenirken, 
şehrin kültürel mirasını keşfetmek isteyen ziya-
retçilere unutulmaz bir yolculuk yaşatıyor.

Harput’un köklü musikisini günümüze 
kadar taşıyan Harput Musiki Müzesi, Harput 
Konağı’nda müzikseverleri ağırlayarak adeta 
konuklarını geçmişe bir kültür yolculuğuna çı-
kartmaya devam ediyor. 

Asırlardır Harput’un simgelerinden biri olan 
Hoca Hasan Hamamı, Elazığ Belediyesi tara-

fından restore edilerek müze olarak yeniden 
şehre kazandırıldı. Tarihi dokusunu koruyan 
yapı, sergilenen bal mumu heykeller ve döne-
me ait hamam malzemeleriyle ziyaretçilerine 
geçmişe yolculuk imkanı sunarken, yaz ayla-
rında düzenlenen Kürsübaşı konserleriyle de 
vatandaşlara keyifli akşamlar yaşatıyor.

Kent merkezinde yer alan Kent Müzesi ise 
Elazığ Belediyesi tarafından restore edilen tari-
hi yapı içerisinde düzenlenerek şehrin kültürel 
hafızasını gelecek kuşaklara aktarmak ama-
cıyla faaliyetlerini sürdürüyor. Zemin katta Har-
put’un binlerce yıllık tarih yolculuğu ve Cum-
huriyet’e uzanan eğitim süreci sergilenirken, 
üst katta dokuma, mutfak kültürü, müzik mirası 
ve geleneksel el sanatları gibi değerler özgün 
minyatürler ve modellemelerle yaşatılıyor.

Öte yandan Elazığ Belediyesi tarafından, 
Elazığ’ın kadim kültürünün önemli mirasların-
dan biri olan tespih sanatını yaşatmak ve ge-
lecek nesillere aktarmak amacıyla, Harput’ta 
Tespih Müzesi ve Sergi Alanı hayata geçirile-
cek.

Ayrıca yine Elazığ Belediyesi, 24 Ocak 
2020 depreminde hasar gören tarihi Öğretme-
nevi’nde güçlendirme ve restorasyon çalışma-
larını sürdürüyor. Çalışmalar tamamlandığında 
yapı, tarihi dokusuna uygun şekilde yeniden 
tasarlanarak Eğitim Müzesi ve Millet Kütüpha-
nesi olarak şehrin kültürel mirasına kazandırı-
lacak.

TARİHİ HARPUT-HÜSEYNİK YOLU, 
ŞEHRİN KÜLTÜREL KİMLİĞİNE KATKI 
SUNDU

Elazığ Belediyesi tarafından yapılan çalış-
malarla 2200 metre uzunluğundaki tarihi Har-
put-Hüseynik Yolu ve çevresi restore edilerek 
modern bölgeye bir kimlik kazandırıldı. Seyir 
terasları ve yürüyüş yolları ile donatılan bölge, 
vatandaşların huzur ve konforla vakit geçirebi-
lecekleri yaşam alanı haline dönüştü.

YENİLEME VE RESTORASYON ÇALIŞ-
MALARI, ŞEHRİN TURİZMİNE DEĞER KAT-
TI

Elazığ Belediyesi tarafından hayata ge-
çirilen “Ticaret Doğduğu Sokaklara Dönüyor 
Projesi” kapsamında Kapalı Çarşı, Bakırcılar 
Çarşısı ve Saray Camii çevresinde yapılan 
yenileme ve restorasyon çalışmalarıyla bölge 
cazibe merkezi haline getirilerek il dışından ge-

len konuklara tarihi dokuyu modern imkanlarla 
birlikte deneyimleme fırsatı sunuyor. Bölgenin 
yenilenen yüzü ile Elazığ’ın kültür ve turizmine 
katkı sağlanırken ticaretin canlanması ve ziya-
retçilerin şehre olan ilgisi de artıyor.

Elazığ Belediyesi, Cip-Pelte bölgesinde 
çıkartılan termal suyu sağlık turizmine kazan-
dırmak için imar planını tamamlayarak alanı 
yatırıma hazır hale getirdi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN SAĞLIK 
TURİZMİNE ÖNEMLİ KATKI

Elazığ Belediyesi, Cip–Pelte bölgesinde 
çıkartılan termal suyu sağlık turizmine kazan-
dırmak için imar planını tamamlayarak alanı 
yatırıma hazır hale getirdi. Bu kapsamda Baş-
kan Şerifoğulları’nın, “İstihdam ve Kalkınma” 
vizyonu hedefi doğrultusunda gerekli altya-
pı sağlanarak yatırımcılar, şehrin kaplıca ve 
sağlık turizmine değer katacak projeye davet 
edildi. Böylece sağlık turizminin gelişimine de 
önemli bir katkı sağlanmış oldu.  

ŞEHİRLER ARASI OTOBÜS TERMİNALİ, 
YÜZLERCE YOLCUYU AĞIRLIYOR

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları’nın vizyon projeleri arasında yer alan Şe-
hirler Arası Otobüs Terminali, çağdaş mimarisi 
ve işlevsel yapısıyla şehrin dışa açılan kapısı 
oldu. Günde yüzlerce yolcuyu ağırlayan ter-
minal, modern hizmetleri, sosyal alanları ve 
özel gereksinimli vatandaşlara yönelik düzen-
lemeleriyle Elazığ’ın turizm potansiyeline katkı 
sunarak marka değerlerinden biri haline geldi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI; “BİZ, BU 
ŞEHRİ SEVİYORUZ”

Elazığ’ı geleceğe taşıyacak birbirinden 
kıymetli projeleri yatırıma dönüştüren Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 15-22 
Nisan Turizm Haftası’nı kutlayarak şehrin tu-
rizmde hak ettiği noktaya ulaşması için önemli 
yatırımları hayata geçirdiklerini belirtti. Har-
put’un tarihi ve kültürel mirasının korunarak 
turizme kazandırılması adına yoğun çalışma-
lar yürüttüklerini ifade eden Başkan Şerifo-
ğulları, UNESCO Dünya Miras Listesi hedefi 
doğrultusunda sürecin kararlılıkla sürdüğünü 
vurguladı. Kent genelinde yapılan yatırımlarla 
Elazığ’ın bir turizm şehri olarak öne çıkması 
için çalışmaya devam edeceklerini dile getiren 
Başkan Şahin Şerifoğulları; “Biz, bu şehri sevi-
yoruz.” dedi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI İLE ELAZIĞ, 
TURİZMDE MARKA ŞEHİR OLMA YOLUNDA

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın vizyon 
projeleriyle turizmde yükselişini sürdürüyor. Harput 
başta olmak üzere hayata geçirilen restorasyon, müze 
ve turizm altyapı yatırımlarıyla şehrin marka değeri her 
geçen gün daha da güçleniyor. Kent genelinde yapılan 
yatırımlarla Elazığ’ın bir turizm şehri olarak öne çıkma-
sı için çalışmaya devam edeceklerini dile getiren Baş-
kan Şahin Şerifoğulları; “Biz, bu şehri seviyoruz.” dedi.
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Türkiye’de son günlerde yaşanan okul saldırısı, 
eğitim kurumlarının güvenliği konusunu bir kez daha 
gündemin en üst sıralarına taşıdı. Öğrencilerin, öğ-
retmenlerin ve velilerin kendilerini en güvende his-
setmesi gereken yerlerin başında gelen okulların, 
böylesi olaylarla anılması ciddi bir sorunun varlığına 
işaret ediyor.

Eğitim kurumları yalnızca bilgi aktarılan yerler 
değil; aynı zamanda bireylerin sosyal, psikolojik ve 
ahlaki gelişimlerinin şekillendiği alanlardır. Bu neden-
le okullarda güvenlik konusu, sadece fiziki önlemlerle 
sınırlı olmayan çok boyutlu bir mesele olarak ele alın-
mak zorundadır. Son yaşanan olay, güvenlik zafiyet-
lerinin yalnızca bina giriş-çıkışlarıyla ilgili olmadığını, 
daha derin ve yapısal sorunların bulunduğunu ortaya 
koymuştur.

Yeterli güvenlik önlemlerinin bulunmaması, 
okullardaki en önemli sorunlardan biri olarak öne 
çıkmaktadır. Giriş-çıkışların kontrolsüz olduğu, ziya-
retçi kayıt sistemlerinin etkin şekilde uygulanmadığı 
kurumlar hâlâ mevcuttur. Özellikle büyük şehirlerde 
ve kalabalık okullarda bu durum daha belirgin hale 
gelmektedir. Ancak mesele yalnızca fiziki güvenlikten 
ibaret değildir. Psikolojik danışmanlık hizmetlerinin 
yetersizliği, rehberlik çalışmalarının istenilen düzey-
de yürütülememesi ve riskli davranışların erken tespit 
edilememesi de bu tür olayların önünü açan unsurlar 
arasında yer almaktadır.

Öte yandan, okulların çevresel güvenliği de çoğu 
zaman göz ardı edilmektedir. Okul çevresinde yeterli 
denetimin sağlanamaması, dışarıdan gelebilecek 
tehditlere karşı kurumları savunmasız bırakmaktadır. 
Bu noktada yalnızca okul yönetimlerine değil, yerel 
yönetimlere ve güvenlik birimlerine de önemli sorum-
luluklar düşmektedir.

Yaşanan olayların ardından yapılan açıklamalar 
ve alınan geçici tedbirler, çoğu zaman kamuoyunun 
tepkisini yatıştırmaya yönelik adımlar olarak kalmak-
tadır. Oysa kalıcı çözümler için merkezi ve yerel dü-
zeyde kapsamlı bir güvenlik politikası oluşturulması 
gerekmektedir. Okullarda standart güvenlik protokol-
lerinin uygulanması, personel sayısının artırılması ve 
teknolojik altyapının güçlendirilmesi artık bir tercih 
değil, zorunluluk haline gelmiştir.

Bununla birlikte, eğitim sisteminin insani boyutu 
da ihmal edilmemelidir. Şiddetin kaynağına inmeden, 
yalnızca sonuçlarına odaklanan yaklaşımlar çözüm 
üretmekte yetersiz kalacaktır. Aile, okul ve toplum üç-
geninde daha güçlü bir iletişim ağı kurulması; gençle-
rin sorunlarının erken aşamada tespit edilerek gerekli 
destek mekanizmalarının devreye sokulması büyük 
önem taşımaktadır.

Sonuç olarak, okullarda yaşanan güvenlik sorun-
ları bireysel olaylar olarak değerlendirilmemeli, sis-
temsel bir eksikliğin yansıması olarak ele alınmalıdır. 
Eğitim kurumlarının güvenliğini sağlamak, yalnızca 
öğrencilerin değil, toplumun geleceğini korumak an-
lamına gelmektedir. Bu nedenle atılacak her adım, 
günü kurtarmaya yönelik değil, uzun vadeli ve sürdü-
rülebilir çözümler üretmeye yönelik olmalıdır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

OKULLARDA GÜVENLİK 
ALARMI: GEÇ KALMADAN 

ÖNLEM ALINMALI

ELAZIĞ   Belediyesi’ne ait Mer-
kez Cip–Pelte köyleri sınırları 
içerisindeki jeotermal sahadan 

çıkartılan termal suyun sağlık turizmine ka-
zandırılması amacıyla bölgenin imar planı 
tamamlanarak yatırıma hazır hale getirildi. 
Elazığ Belediyesi, yatırımcıları şehrin kap-
lıca ve sağlık turizmine değer kazandıra-
cak projelere katkı sunmaya davet etti.

2019 yılında MTA (Maden Tetkik ve 
Arama Genel Müdürlüğü) tarafından açı-
lan Pelte-2 jeotermal sondaj kuyusundan 
2200 metre derinlikte, 58 C sıcaklıkta ve 
90 lt/sn debili termal su elde edilmişti. 

TERMAL SU, BİRÇOK HASTALIĞIN 
TEDAVİSİNDE KULLANILABİLECEK

Yapılan analizlerde suyun, “Sodyum 
bikarbonatlı, karbondioksitli, florürlü, bro-
mürlü, silisyumlu ve borlu” özel balneolojik 
sınıfına girdiği ve tedavi amaçlı kullanıma 
uygun olduğu belirlenmişti. 

Bu özellikleriyle termal suyun kalp ve 
damar hastalıkları, cilt rahatsızlıkları ve 
romatizmal hastalıkların tedavisinde kulla-
nılabileceği ifade edilmişti. 

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NDAN 
“İSTİHDAM VE KALKINMA” VİZYONU

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’nın “İstihdam ve Kalkınma” viz-
yonu hedefi doğrultusunda söz konusu 
saha, aynı yıl Elazığ Belediyesi tarafından 
MTA’dan 30 yıllığına kiralanmıştı.

Elazığ Belediyesi; Cip Mesire Alanı’n-
da başlattığı termal sera projesi ile üretime 
devam ederken turizm alanında yatırım 
ve istihdamı artırmak, sağlık ve kaplıca 
turizmini geliştirmek amacıyla girişimlerde 
bulunmuş, Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 
çalışmalarının ardından Cumhurbaşkan-
lığı kararıyla 518.483,24 m² büyüklüğün-
deki alan “Elazığ Termal Kültür ve Turizm 
Koruma ve Gelişim Bölgesi” ilan edilmişti.

BÖLGE, YATIRIMA HAZIR HALE GE-
TİRİLDİ

Bölgenin turizm yatırımlarına açılması 
için imar planı çalışmaları Elazığ Belediye-
si tarafından tamamlanırken bölge yatırı-
ma hazır hale getirildi. 

Elazığ’a turizm açısından önemli kat-
kılar sunması ve yatırımcılar için cazip bir 

merkez haline gelmesi beklenen alanın; 
hazırlanan imar planına göre birinci böl-
gede maksimum 360 yatak kapasiteli otel 
ve turizm tesisleri, ikinci bölgede 370 ya-
tak kapasiteli otel ve turizm tesisi, üçüncü 
bölgede 240 yatak kapasiteli otel ve turizm 
tesisi, dördüncü bölgede 600 yatak ka-
pasiteli sağlık tesisi, beşinci bölgede 790 
yatak kapasiteli sağlıklı yaşam tesisi, al-
tıncı bölgede Elazığ Belediyesi tarafından 
yapılacak yatırımlar kapsamında günlük 
kullanım tesisleri, yedinci bölgede ise ticari 
alanlar planlandı. 

Bölgeye ayrıca cami, kültürel tesis 
alanları, parklar, ticaret alanları ile açık 
spor ve rekreasyon alanlarının da kazan-
dırılması hedefleniyor.

BÖLGEYE DEĞER KATACAK YATI-
RIMLAR İÇİN DAVET

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halk-
la İlişkiler Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada yatırımcılar, Elazığ’ın termal 
turizm potansiyelini değerlendirmeye ve 
bölgeye değer katacak yatırımlar yapmaya 
davet edildi.

Bilim dünyasında uzun süredir ka-
bul gören “daha çok hareket et, daha 
az otur” tavsiyesi yerini daha spesifik 
bir yaklaşıma bırakıyor. European Heart 
Journal’da yayımlanan çalışma, günlük 
hareketlerin küçük bir kısmını bile “yük-
sek yoğunluklu” hale getirmenin sekiz 
farklı kronik hastalık riskini ciddi oranda 
düşürdüğünü ortaya koydu.

Sonuçlar, toplam fiziksel aktivitesinin 
sadece yüzde 4’ünü yüksek yoğunluklu 
egzersizlere ayıran kişilerin, hiç yapma-
yanlara kıyasla çok daha sağlıklı olduğu-
nu gösterdi.

BİR EGZERSİZ 8 KRONİK 
HASTALIK RİSKİNİ AZALTIYOR

CİP TERMAL TURİZM / KAPLICA ALANI YATIRIMA 
HAZIR; ELAZIĞ BELEDİYESİ, YATIRIMCILARI BEKLİYOR

ÜRETİCİYE 24 TON NOHUT 
TOHUMU DAĞITILDI

ELAZIĞ’DA   150 üreticiye, toplam bin 732 dekar 
alanda ekilmek üzere 24 ton 250 kilogram nohut 
tohumluğu dağıtımı yapıldı.

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen Tarım 
Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesinin Desteklenme-
si Programı kapsamında, İl Tarım ve Orman Müdürlüğünce 
“Nohut Üretimini Geliştirme Projesi” hazırlandı. Bu çerçe-
vede Ağın ve Keban ilçelerinde nohut üretimi gerçekleşti-
recek yaklaşık 150 üreticiye, toplam bin 732 dekar alanda 
ekilmek üzere 24 bin 250 kilogram nohut tohumluğu dağı-
tımı yapıldı. Toplam 4 milyon TL bütçeye sahip proje kap-
samında maliyetin yüzde 75’inin bakanlık, yüzde 25’inin ise 
üreticileri tarafından karşılandığı bildirildi.

Ağın ilçesiyle özdeşleşmiş ve coğrafi işaretle tescil-
lenen Ağın Leblebisi üretiminin sürdürülebilirliğine dikkat 
çeken İl Tarım ve Orman Müdürü Saadettin Taşkesen , 
dağıtımı yapılan tüylü nohut tohumunun bu üretimin temel 
hammaddesi olduğunu ifade etti.

ELAZIĞ’DA 79 YILLIK TARİHİ 
TREN İSTASYONU YENİLENİYOR

Elazığ Belediyesi’ne 
ait Merkez Cip–Pel-
te köyleri sınırları 
içerisindeki jeoter-
mal sahadan çıkar-
tılan termal suyun 
sağlık turizmine ka-
zandırılması ama-
cıyla bölgenin imar 
planı tamamlanarak 
yatırıma hazır hale 
getirildi. Elazığ Be-
lediyesi, yatırımcı-
ları şehrin kaplıca 
ve sağlık turizmine 
değer kazandıracak 
projelere katkı sun-
maya davet etti.

ELAZIĞ’IN Palu ilçesinde 1947 yılında hiz-
mete alınan tarihi tren istasyonu binası ye-
nileniyor. Yıllar içinde birçok depreme rağ-

men ayakta kalan yapı, aslına uygun şekilde restore 
edilerek geleceğe taşınacak.

Elazığ’ın Palu ilçesinde yer alan tarihi tren istas-
yonu binasında yenileme çalışmaları başlatıldı. 1947 
yılında hizmete açılan ve uzun yıllar bölge ulaşımında 
önemli rol üstlenen istasyon binasının restore edile-
rek yeniden kullanıma kazandırılması hedefleniyor. 
Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demiryolları ağı içerisinde 
önemli bir noktada bulunan Palu Tren İstasyonu, Doğu 
ile Batı’yı birbirine bağlayan hat üzerinde yıllarca hem 
yolcu hem de yük taşımacılığına hizmet verdi. Bölge 

halkının ulaşımında kritik bir görev üstlenen istasyon, 
aynı zamanda ekonomik hareketliliğe de katkı sun-
du. Geçmişten bugüne birçok deprem yaşayan Palu 
ilçesinde, istasyon binasının tüm bu afetlere rağmen 
sağlamlığını koruması dikkat çekiyor. Dayanıklı yapı-
sıyla öne çıkan tarihi bina, yürütülen yenileme çalış-
malarıyla birlikte aslına uygun şekilde restore edilerek 
yeniden ayağa kaldırılıyor.

Yetkililer, restorasyon kapsamında yapının tarihi 
dokusunun korunacağını ve çevre düzenlemesiyle bir-
likte modern bir görünüme kavuşturulacağını belirtti. 
Çalışmaların tamamlanmasının ardından tarihi istas-
yonun hem ulaşım hem de kültürel bir değer olarak 
ilçeye yeniden kazandırılması hedefleniyor.
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Toplumların geleceği, yalnızca tekno-
lojik gelişmişlikleriyle değil; yetiştirdikleri 
gençlerin karakteriyle şekillenir. Bugün Tür-
kiye’de yaşanan birçok sosyal ve ahlaki tar-
tışmanın merkezinde de aslında bu gerçek 
yatıyor: Eğitim sadece bilgi vermek midir, 
yoksa insan yetiştirmek midir?

Uzun yıllardır eğitim sistemi, sınav ba-
şarısını merkeze alan bir yapıya dönüştü. 
Oysa bir toplumun asıl ihtiyacı; yüksek pu-
anlar alan bireylerden önce, doğruyu yan-
lıştan ayırabilen, adalet duygusu gelişmiş, 
dürüst ve vicdan sahibi gençlerdir. Çünkü 
bilgi, ahlakla birleşmediğinde çoğu zaman 
fayda değil zarar üretir.

Son günlerde Türkiye’de yaşanan olay-
lara baktığımızda; öfkenin kolayca büyü-
düğünü, saygının hızla kaybolduğunu ve 
bireysel çıkarların toplumsal değerlerin önü-
ne geçtiğini görüyoruz. Bu tabloyu sadece 
bireylere yüklemek, meseleyi yüzeysel oku-
mak olur. Asıl sorgulanması gereken; genç-
lere neyi, nasıl öğrettiğimizdir.

Ahlak, ders kitaplarının birkaç sayfasına 
sıkıştırılacak bir konu değildir. Dürüstlük, bir 
sınavda kopya çekmemekle başlar; ama 
hayatın her alanında doğruyu savunabilme 
cesaretiyle anlam kazanır. Bugün gençler, 
başarıya giden yolda “her yol mübah” al-
gısıyla karşı karşıya bırakılıyorsa, burada 
eğitim kadar toplumun genel yaklaşımı da 
sorgulanmalıdır.

Öğretmenler sadece müfredatı aktaran 
kişiler değil, aynı zamanda rol modeldir. 
Aileler ise bu eğitimin temelidir. Eğer bir 
çocuk evinde adaleti, saygıyı ve emeğin 
değerini görmüyorsa; okulda verilen bilgiler 
eksik kalır. Eğitim, okul ile ailenin ortak so-
rumluluğudur.

Türkiye’nin bugün ihtiyaç duyduğu şey; 
sadece daha fazla okul, daha yüksek sınav 
başarıları değil, daha güçlü bir değerler 
eğitimidir. Gençlere dürüst olmanın, kısa 
vadede kaybettirse bile uzun vadede ka-
zandıracağını anlatmak gerekir. Çünkü bir 
toplumun gerçek gücü, ahlaklı bireylerinin 
sayısıyla ölçülür.

Unutulmamalıdır ki; ahlakın zayıfladığı 
yerde güven kaybolur, güvenin olmadığı 
yerde ise ne ekonomi ayakta kalır ne de 
sosyal düzen. Eğitim sistemini yeniden dü-
şünmek, sadece bir tercih değil, bir zorun-
luluktur.

Son söz olarak:

Geleceği inşa edecek olan gençlerdir; 
ama o geleceğin nasıl olacağını belirleye-
cek olan, onlara verilen eğitim ve kazandı-
rılan değerlerdir. Eğer sağlam bir toplum 
istiyorsak, önce sağlam karakterli bireyler 
yetiştirmek zorundayız.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHLAK,KARAKTER ve 
EĞİTİM…

ELAZIĞ  Organize Sanayi Bölge-
si (OSB), hızla büyüyen sanayi 
hacmi ve artan nitelikli personel 

ihtiyacını karşılamak adına dev bir projeyi 
hayata geçirdi. Elazığ OSB Yönetim Ku-
rulu Başkanlığı’nın vizyonuyla, İŞKUR ile 
entegre bir biçimde çalışan osbik.kariyer 
platformu halkın hizmetine açıldı. Proje-
nin öncelikli hedefi; işsizlikle kararlılıkla 
mücadele etmek, genç ve kadın istihda-
mını artırarak Elazığ sanayisini yetkin bir 
iş gücüyle buluşturmaktır.

Elazığ OSB, son yıllarda tamamlanan 
yeni etaplar ve tahsis edilen parsellerle 
birlikte dev bir üretim üssüne dönüştü. 
Bölgedeki fabrika sayısının hızla artması 
ve mevcut tesislerin kapasite büyütme 
hamleleri, beraberinde ciddi bir iş gücü 
ihtiyacını getirdi. 

Bugün binlerce kişiye istihdam sağ-
layan Elazığ OSB, her geçen gün geniş-
leyen üretim hacmiyle şehrin en büyük 
ekonomik ekosistemi konumundadır.

OSBİK Kariyer, sıradan bir iş ilanı 
sitesi olmanın ötesinde; Elazığ sanayisi-
nin kalbine uzanan ve İŞKUR desteğiyle 
güçlendirilen stratejik bir kariyer köprüsü 
niteliği taşımaktadır.

Konuyla ilgili basına açıklamalarda 
bulunan Elazığ OSB Bölge Müdürü Meh-
met Yaşar Demirel, bölgedeki üretim ka-
pasitesinin ve tesisleşmenin ivme kazan-
dığını belirterek şunları söyledi:

“Elazığ OSB olarak temel gayemiz, 
yalnızca iş gücü arzını karşılamak değil; 
aynı zamanda modern sanayinin ihtiyaç 
duyduğu kalifiye elemanların yetişmesine 
öncülük etmektir. Yurt içi ve yurt dışı pa-
zarlarda aktif rol alan ve her geçen gün 
büyüyen fabrikalarımızın personel ihtiyaç-
larını karşılarken, osbik.kariyer üzerinden 
başvuru yapan adaylarımızı sanayicileri-
mizle doğrudan buluşturuyoruz.

Organize Sanayi Bölgemizdeki tesis 
ve çalışan sayımız her yıl katlanarak ar-
tıyor. Bu büyüme ivmesini sürdürülebilir 

kılmak için osbik.kariyer en temel çözüm 
ortağımız olacak. Genç iş gücümüzü mes-
leki anlamda sahiplenerek insan kaynağı-
mızı doğru yönlendiriyor ve sanayimizin 
ihtiyaç duyduğu tecrübeyi sahada kazan-
malarına imkan tanıyoruz. Bu platform; iş 
arayan vatandaşlarımızla sanayicilerimizi 
en hızlı, en şeffaf ve en doğru noktada bir 
araya getiren bir sistemdir.”

Başvuru İçin Geç Kalmayın!
İş arayan tüm vatandaşlarımızı bu 

büyük üretim ailesinin bir parçası olmaya 
davet ediyoruz. osbik.kariyer adresi üze-
rinden özgeçmişlerini oluşturan adaylar, 
Elazığ OSB bünyesinde onlarca farklı 
sektörde faaliyet gösteren yüzlerce fabri-
kaya tek tıkla ulaşabilirler.

Onlarca sektör ve yüzlerce ilan Elazığ 
Organize Sanayi Bölgesi’nde sizi bekliyor! 
Hemen profilinizi oluşturun, hayalinizdeki 
işe bir adım daha yaklaşın.

Kayıt ve Başvuru Adresi:https://osbik.
elazigosb.org.tr/

Elazığ Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB), hızla büyüyen sanayi hacmi 
ve artan nitelikli personel ihtiyacı-
nı karşılamak adına dev bir projeyi 
hayata geçirdi  Projenin öncelikli 
hedefi; işsizlikle kararlılıkla mücade-
le etmek, genç ve kadın istihdamını 
artırarak Elazığ sanayisini yetkin bir 
iş gücüyle buluşturmaktır.

OSBİK KARİYER: ELAZIĞ’IN GELECEĞİ İÇİN 
YENİ NESİL İSTİHDAM SEFERBERLİĞİ

ZABITA EKİPLERİNDEN PAZAR 
YERLERİNDE SIKI DENETİM

BALLICA VİZYONU: ELAZIĞ 
İÇİN TOBB ETÜ HAMLESİ

ELAZIĞ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, 
vatandaşların güvenli ve sağlıklı alışveriş yapa-
bilmeleri için semt pazarlarında düzenli denetim-

lerini sürdürüyor.
Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, 

vatandaşların sağlıklı ve güvenli gıdaya ulaşabilmeleri için 
Fevzi Çakmak Mahallesi’nde kurulan Perşembe Pazarı’n-
da kapsamlı bir denetim gerçekleştirdi.

Ekipler, fiyat etiketleri, ürün fiyat etiketlerinin görünürlü-
ğü, tezgahların düzeni, tartı kontrolleri ve hijyen kurallarına 
uyulup uyulmadığını denetlerken, vatandaşların sağlıklı ve 
güvenilir bir ortamda alışveriş yapabilmeleri için esnaflara 
gerekli uyarılarda bulundu.

Yapılan kontrollerle hem esnafın hem de vatandaşların 
huzurlu bir alışveriş ortamında bulunmaları sağlanırken, 
vatandaşlar uygulamadan duydukları memnuniyeti dile ge-
tirdiler.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, halk sağlığının korunması 
ve güvenli gıdaya ulaşımın sağlanması adına ekiplerin, 
Pazar yerlerinde periyodik olarak denetimlerine devam 
edeceği belirtildi.

ELAZIĞ  Ticaret ve Sanayi Odası Başkan 
Adayı Ahmet Ballıca, Türk Ocakları Elazığ 
Şubesi tarafından düzenlenen “Türk Ocakları 

Kuruluşu, Amaçları ve Faaliyetleri” konulu konferansa 
katıldı. Programa konuşmacı olarak katılan TOBB ETÜ 
Rektörü Prof. Dr. Yusuf Sarınay ile görüşen Ballıca, 
Elazığ açısından son derece önemli bir projeyi günde-
me taşıdı.

“TOBB ETÜ ELAZIĞ’A DEĞER KATACAKTIR” 
Konferans sonrası değerlendirmelerde bulunan 

Ballıca, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Eğitim ve 
Teknoloji Üniversitesi’nin Elazığ’da bir şube ya da eği-
tim yapılanması oluşturmasının şehir açısından tarihi 
bir fırsat olacağını ifade ederek, “TOBB ETÜ gibi Tür-
kiye’nin önemli yükseköğretim kurumlarından birinin 
Elazığ’da yer alması, hem şehrimizin eğitim altyapısı-
na hem de ekonomik ve sosyal gelişimine çok önemli 
katkılar sağlayacaktır” dedi.

Ballıca, bu düşüncelerini konferans vesilesiyle 
TOBB ETÜ Rektörü Prof.Dr.Yusuf Sarınay’a doğrudan 

ilettiklerini belirterek, “Sayın Rektörümüzle gerçekleş-
tirdiğimiz görüşmede, TOBB ETÜ’nün Elazığ’da bir 
şube açması ya da eğitim faaliyetleri yürütmesi yö-
nündeki projemizi paylaştık. Görüşmeler son derece 
olumlu geçti. Elazığ’ın potansiyelini, genç nüfusunu ve 
bölgesel gücünü anlatarak bu projenin şehir açısından 
önemini ifade ettik” diye konuştu.

“EĞİTİM YATIRIMLARI ŞEHRİN GELECEĞİDİR” 
Elazığ’ın eğitim alanında güçlü bir geçmişe sahip 

olduğunu vurgulayan Ballıca, “Şehrimizin genç nüfu-
sunu doğru yönlendirecek, nitelikli insan kaynağı ye-
tiştirecek ve iş dünyasıyla entegre bir eğitim modeli 
oluşturacak her yatırım son derece değerlidir. TOBB 
ETÜ’nün Elazığ’da yer alması, sadece eğitim değil; 
aynı zamanda istihdam, girişimcilik ve şehir ekonomisi 
açısından da yeni bir dönemin kapısını aralayacaktır” 
ifadelerini kullandı.

Ballıca, Elazığ’ın geleceğine katkı sunacak her pro-
jeyi takip etmeye ve şehrin önünü açacakgirişimlerin 
yanında olmaya devam edeceklerini belirtti..

Ballıca, “Şehrimizin genç 
nüfusunu doğru yönlendi-
recek, nitelikli insan kay-
nağı yetiştirecek ve iş dün-
yasıyla entegre bir eğitim 
modeli oluşturacak her ya-
tırım son derece değerlidir. 
TOBB ETÜ’nün Elazığ’da 
yer alması, sadece eğitim 
değil; aynı zamanda istih-
dam, girişimcilik ve şehir 
ekonomisi açısından da 
yeni bir dönemin kapısını 
aralayacaktır”

ELAZIĞ BELEDİYESİ ATÖLYELERİNDE ÇALIŞMALAR ARALIKSIZ SÜRÜYOR

ELAZIĞ Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü bünyesindeki Doğukent 
Mahallesi sera alanında bulunan atölyelerde üretim ve bakım faaliyetleri 
aralıksız devam ediyor.

Elazığ Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından; baharın gelişiyle bir 
yandan kentin dört bir yanındaki parklar, yaşam alanları ve yeşil alanlarda temizlik, 
bakım ve onarım çalışmaları sürdürülürken bir yandan da atölyelerde üretim ve ba-
kım faaliyetleri yürütülüyor. Bu kapsamda ekipler, Doğukent Mahallesi sera alanında 
bulunan atölyelerde; makine tamir, kaynak, marangoz ve boyama çalışmaları gerçek-
leştiriyor.

Parklar, yaşam alanları ve yeşil alanlarda kullanılan ekipmanların bakım ve ona-
rımları titizlikle gerçekleştirilirken, oturma bankları, kamelyalar, pergoleler ve piknik 
masaları da Elazığ Belediyesi’nin kendi imkanlarıyla üretiliyor. Elazığ Belediyesi 
Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, kent estetiğini 
güçlendirmek ve vatandaşların yeşil alanlardan daha konforlu şekilde faydalanmasını 
sağlamak amacıyla yürütülen çalışmaların devam ettiği kaydedildi.



ELAZIĞSPOR , TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 
35. haftasında deplasmanda karşılaştığı 
İskenderunspor’u 1-0 yenerek puanını 

66 yaptı ve 1. Lig’e yükselme play-off maçları oy-
namayı garantiledi.

Ligin bitimine bir hafta kala alınan bu kritik 
galibiyetle puanını 66’ya yükselten bordo-beyazlı 
ekip, 4. sıradaki yerini koruyarak önemli bir avan-

taj elde etti. Karşılaşmada son dakika golüyle 
gelen zafer, hem teknik heyeti hem de taraftarı 
sevince boğdu.

Teknik direktör Erkan Sözeri yönetiminde 
mağlubiyet yüzü görmeden son haftaya kadar 
gelen Elazığ temsilcisi, bu kritik galibiyetle birlik-
te güven tazeledi. Bordo-beyazlılar, yakaladığı 
çıkışla play-off’taki rakiplerine de adeta gözdağı 

vermeye devam ediyor. 
Elazığspor, ligin son haftasında sahasında 24 

Erzincanspor’u ağırlayacak. Bordo-beyazlı ekip, 
bu mücadeleden de galibiyetle ayrılarak play-off’a 
moralli gitmeyi hedefliyor. 24 Erzincanspor’u yen-
diği takdirde Adana 01 FK’nın üstünde 3. basa-
makta normal sezonu tamamlayacak ve play-off’a 
saha avantajıyla başlayacak. 

Elazığspor’a Erbaaspor maçındaki saha olayları ne-
deniyle para cezası verildi.

Seza Çimento Elazığspor’a Merkür Jet Erbaaspor 
maçındaki saha olayları nedeniyle para cezası geldi. Pro-
fesyonel Futbol Disiplin Kurulu’nun 16 Nisan 2026 tarih 
ve 70 sayılı toplantısında alınan kararda,”Seza Çimento 
Elazığspor Kulübünün, 12.04.2026 tarihinde oynanan 
Seza Çimento Elazığspor-Merkür Jet Erbaaspor Nesine 
2. Lig Beyaz Grup müsabakasında, taraftarlarının neden 
olduğu çirkin ve kötü tezahürat nedeniyle ve bu eylemin 
aynı sezon içinde ev sahibi kulüp olduğu müsabakada 4. 
kez gerçekleştirilmesinden dolayı FDT’nin 53/2. maddesi 
uyarınca 80.000-TL para cezası ile cezalandırılmasına 
karar verilmiştir” denildi.

Elazığ Hipodromu’nda Elazığ Belediye Başkanlığı 
Koşusu’nu Tribal Chief isimli safkan at kazandı.

Elazığ Hipodromu’nda yılın en önemli mücadelele-
rinden biri olan Elazığ Belediye Başkanlığı koşusunu 
Tribal Chief isimli safkan kazandı. 3+ yaşlı safkan İngiliz 
atların katılımıyla 1600 metre kum pistte koşuldu. Ali Ba-
kır’ın sahibi olduğu Tribal Chief, jokeyi Mehmet Doğan 
ile 1.48.58’lik bitiriş derecesine imza atarak galibiyete 
ulaşan isim oldu. Vehbi Hakan Keleş’in yetiştirdiği ve 
antrenörlüğünü ise Figen Bakır’ın üstlendiği 5 yaşındaki 
doru at, start aldığı 27 koşunun 9’unu kazanma başarısı 
gösterdi.

Koşunun ardından düzenlenen törende, kazanan 
safkanın sahibi adına Ali Bakır’a kupasını Türkiye Jokey 
Kulübü Yönetim Kurulu Üyesi Hakan Yücetürk ve Elazığ 
Belediye Başkan Yardımcısı Nazif Bilginoğlu takdim etti.

ELAZIĞSPOR’A 80 BİN 
TL PARA CEZASI

ELAZIĞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
KOŞUSU’NDA ZAFER 

TRİBAL CHİEF’İN

TÜRKİYE ŞAMPİYONASI’NDA GURURLANDIRAN BAŞARI

Önlerinde 2 final kaldığını ak-
taran Elazığspor Teknik Direktörü 
Erkan Sözeri “Hele bir yerimizi 
garantileyelim, ondan sonra rakip 
kim olursa olsun fark etmez. Elazı-
ğspor rakip seçmez, çıkar oyununu 
oynar” dedi.

Şehrin desteğinin çok önemli 
olduğunu vurgulayan Erkan Sö-
zeri: “Bize inanılmaz bir destek 
verdiler. Taraflarımızın yanımızda 
olması çok değerli ve kıymetliydi. 
Bundan sonra da zaten olacaklar-
dır. Bizde zaten hiçbir şeye bakma-
dan play-off’a kalmış olacağız. Bel-
ki sonuçlarda bizi destekleyecektir 

ama biz   mutlaka play-off’a kalı-
yoruz. Ondan sonraki süreç tabi ki 
oyucularımızla biz bir kampa gide-
ceğiz. İnşallah bize bu şampiyon-
luk nasip olur. Bu çalışma ve irade 
işi ama nasip olursa da çok mutlu 
olacağız. Bu şehir özellikle stadıy-
la camiasıyla büyüklüğüyle ger-
çekten şampiyonluğu hak ediyor. 
Elazığspor bir üst ligi değil hatta 
Süper Ligi hakkediyor. Biz bu yön-
de çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Oyuncularımızdan çok memnunuz 
gerçekten çok iyi irade sergiliyorlar. 
Bazen hata yapsalar da biz bunları 
tolere ediyoruz” diye konuştu.

18-19 Nisan tarihlerinde Konya’da dü-
zenlenen Okul Sporları Paletli Yüzme 
Türkiye Şampiyonası’nda Elazığlı spor-

cular büyük bir başarıya imza attı. Türkiye’nin dört 
bir yanından 189 erkek ve 211 kadın olmak üzere 
toplam 400 sporcunun katıldığı organizasyonda, 
Elazığ’ı temsil eden sporcular elde ettikleri dere-
celerle şehrin gururu oldu.

Elazığ Gençlik ve Spor Kulübü sporcuları de-
receleri:

💢Huzeyfe Berat Gecekuşu: 50 M Suüstü Tür-
kiye Şampiyonu, 200 M Suüstü Türkiye Şampiyo-
nu, 100 M Suüstü Türkiye 2. 

Zümra Avcı: 50 M Suüstü Türkiye 2., 100 M 
Suüstü Türkiye 3., 400 M Suüstü Türkiye 3.

Asmin Çağrıbay: 200 M Suüstü Türkiye 2., 
100 M Suüstü Türkiye 4., 

ZÜbeyr Uras Türk: 400 M Suüstü Türkiye 
2.,50 M Suüstü Türkiye 4.

Zeynep Avcı: 50 M Suüstü Türkiye 2.
Elif İdil Sarnılıoğlu: 200 M Suüstü Türkiye 3., 

100 M Suüstü Türkiye 4.
Eslem Zehra Demir: 50 M Suüstü Türkiye 3.
Hüma Peri Bitirim: 50 M Çift Palet Türkiye 3.
Muhammed Mirhan Bilen: 50 M Suüstü Tür-

kiye 3. 

Elazığ Gençlik ve Spor Kulübü sporcuları top-
lam 16 derece elde etti. Sporcuların bu başarısın-
da antrenörler Mehmet Münir Tan, Meltem Karaca 
ve Nur Erbey’in büyük katkısı olduğu vurgulandı.

Elazığ Belediye Spor Kulübü sporcuları dere-
celeri:

Mehmet Arda Öner: 50 Metre Çift Palet Tür-
kiye 3., 100 Metre Çift Palet Stilinde Türkiye 3.

Alp Eren Güler: 50 Metre Suüstü Stilinde 
Türkiye Şampiyonu.

Ömer Yiğit Demir: 50 Metre Suüstü Stilinde 
Türkiye 3.

Doruk Kemal Tuğan: 200 Metre Çiftpalet Sti-
linde Türkiye 4.

Tarık Alp Işık: 200 Metre Suüstü Stilinde Tür-
kiye 4.

Elazığ Belediye Spor Kulübü sporcuları ise 
toplam 6 derece elde ederek önemli bir başarıya 
imza attı. Sporcuların başarısında antrenör Meh-
met Kaya’nın katkısı öne çıktı.

Elde edilen bu sonuçlarla Elazığ, paletli yüz-
me branşında Türkiye genelinde adından söz et-
tirmeye devam ederken, yetişen genç sporcular 
geleceğe dair umut verdi.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet Eren, 
elde edilen başarıların ardından yaptığı açıklama-

da şu ifadelere yer verdi: “Elazığ olarak sporun 
her branşında yükselen bir ivme yakalamış du-
rumdayız. Konya’da düzenlenen Türkiye Şam-
piyonası’nda sporcularımızın göstermiş olduğu 
performans bizleri son derece gururlandırmıştır. 
Özellikle Türkiye şampiyonlukları, disiplinli çalış-
manın ve doğru yönlendirmenin en güzel göster-
gesidir.

Gençlerimizin bu başarıları tesadüf değil; 
uzun yıllara dayanan emek, sabır ve kararlılığın 
sonucudur. Antrenörlerimiz Mehmet Münir Tan, 
Meltem Karaca, Nur Erbey ve Elazığ Belediye 
Spor Kulübü Antrenörü Mehmet Kaya’yı başta 
olmak üzere tüm teknik ekibimizi yürekten tebrik 
ediyorum. Sporcularımızın her birinin azmi ve 
mücadelesi takdire şayandır.

Elazığ gençliği, sporda da Türkiye’ye örnek 
olacak bir potansiyele sahiptir. Bizler de Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü olarak sporcularımızın her 
zaman yanında olmaya, onların daha büyük ba-
şarılara ulaşması için tüm imkânlarımızı seferber 
etmeye devam edeceğiz.

Bu vesileyle derece elde eden tüm sporcu-
larımızı, ailelerini ve kulüplerimizi tebrik ediyor; 
başarılarının artarak devam etmesini diliyorum.”

www.elazigbulten.com

TEKNİK DİREKTÖR SÖZERİ: “ ELAZIĞSPOR BİR 
ÜST LİGİ DEĞİL HATTA SÜPER LİGİ HAKKEDİYOR” 

ELAZIĞSPOR PLAY-OFF’U GARANTİLEDİ


